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Analýza přístupnosti budovy pro osoby s postižením 

Název organizace: Okresní soud v Uherském Hradišti 

Adresa budovy: Svatováclavská 568, 686 69 Uherské Hradiště 

www https://justice.cz/web/okresni-soud-v-uherskem-hradisti/  

Email: podatelna@osoud.uhr.justice.cz     

Telefon (spojovatelka-informační centrum) +420 572 523 290 

Telefon (justiční stráž) +420 572 523 232 

Telefon (přivolání pomoci-bezpečnostní ředitel) +420 777 022 592 

 
Obecné informace: 
 
Popis budovy: 
 
Budova, ve které sídlí Okresní soud v Uherském Hradišti, se nachází nedaleko centra města mezi ulicemi Jiřího z Poděbrad a 
Kollárova na adrese Svatováclavská 568, 686 69 Uherské Hradiště.                                              
 
Budova je situována do zástavby města. Autobusové nádraží se nachází ve vzdálenosti cca 700 m, vlakové nádraží ve vzdálenosti 
300 m. Budova má 3 NP (nadzemní podlaží) a 1 PP. Vlastníkem budovy je Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových 
v Uherském Hradišti, který uzavřel s okresním soudem smlouvu o bezúplatném užívání nebytových prostor. V budově dále sídlí 
Úřad práce v Uherském Hradišti, Katastrální úřad a Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Okresní soud obývá 
prostory celého 3NP, dále částečně také 1NP (v levém křídle budovy). Třetí patro je od ostatních prostor v budově odděleno 
otevíratelnou mříží. Na tomto patře se nacházejí soudní kanceláře, jednací síně, pokladna, služebna justiční stráže, kanceláře 
soudců, kancelář ředitele správy, serverovna, sociální zařízení atd. Ve 3. NP se mezi schodištěm a výtahem nachází stanoviště 
justiční stráže, která provádí kontrolu vstupujících osob, věcí a zavazadel za pomoci detekčního rámu a RTG zavazadel.  
 
Jediný vjezd na společný dvůr pro dopravní prostředky je možný z ulice Kollárova. Vjezd je povolen vozidlům osob, které jsou 
zapsány na seznamu vozidel s povolením k vjezdu a mají ve dvoře vyhrazené místo na stání, dále služebním vozidlům Vězeňské 
služby ČR a Policie ČR.  
 
Společný vchod do budovy pro zaměstnance a veřejnost je z ulice Svatováclavská. Bezbariérový vstup je možný pomocí 
instalované zdviže.  
Budova je vybavena jedním osobním výtahem určeným pro přepravu osob a nákladů.  
Vstup osob do prostorů soudu je možný pouze v pracovní době, v mimopracovní době jsou prostory soudu uzamčeny.  
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Navigační a orientační systém 
Orientační cedule s informací o umístění všech sídlících složek v budově se nachází ve vestibulu v 1.NP.  
Ve 3.NP je orientační cedule s informacemi o umístění kanceláří předsedy soudu, místopředsedy soudu, ředitele správy, pokladny 
a jednotlivých jednacích síní. Jednotlivé kanceláře a jednací síně jsou označeny orientačními tabulkami, příslušné informace 
v případě potřeby podají také členové justiční stráže, kteří mají ve 3.NP při vstupu své stanoviště. Nikde není použito Braillovo 
písmo. Vyvolávací systém je instalován pouze v rámci jednacích síní.  

 
Klientská zóna 
Je zřízena v prostorách informační kanceláře a podatelny soudu v 1.NP. Jednání a hlavní líčení jsou nařizována v jednacích síních, 
které se nachází ve 3.NP. Pokladna soudu a vymáhající úřednice se nachází také ve 3.NP. Účastníci řízení jsou v rámci výslechů 
vyššími soudními úředníky a asistenty předvoláváni do svých kanceláří. Všechny místnosti včetně jednacích síní jsou přístupny i 
osobám s tělesným postižením. Indukční smyčky pro osoby se sluchovým postižením nejsou umístěny v žádné místnosti soudu, 
ani v jednacích síních.  
 
Informační centrum má telefonní číslo: +420 572 523 290 
 
 
Úřední hodiny Informačního centra:  
 
Pondělí  7:00 – 16:00 
Úterý     7:00 – 15:00 
Středa   7:00 – 16:00 
Čtvrtek  7:00 – 15:00 
Pátek     7:00 – 14:00 
 
 
Úřední hodiny pokladny: 
 
Pondělí  7:00 – 15:00 * 
Úterý      7:00 – 15:00 * 
Středa    7:00 – 15:30 * 
Čtvrtek   7:00 – 15:00 * 
Pátek     7:00 – 14:00 * 
 
*  polední přestávka 12:00 - 12:30 
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A/ Pohyb po budově soudu 
 
Pohybové postižení 
 

1 

Lze výškové rozdíly v budově (schodiště, vyrovnávací stupně, prahy vyšší než 2 cm atd.) překonat 
pomocí rampy, výtahu, schodišťové plošiny?  

ANO  

 
Příchozím je umožněn vstup přes vstupní portál s automatickými dveřmi do schodiště anebo přes hydraulickou plošinu do 1. 
podlaží, odkud se mohou přesunout dále výtahem do vyšších pater. Plošina je bez obsluhy. Provoz si zajišťuje každý 
návštěvník samostatně dle návodu k obsluze umístěného na dveřích před vstupem na plošinu. Výtah pro 6 osob je umístěn 
vedle hlavního schodiště a lze jej použít do všech podlaží budovy.  
  

2 

Jak jsou široké vstupní dveře do budovy?  1800 mm 

 
Hlavní vchod s automatickými dveřmi ke schodišti do 1NP je široký 1800 mm, dveře k hydraulické plošině pro osoby tělesně 
postižené a osoby s kočárky mají šířku 845 mm a tyto jsou z vnější strany vybaveny madlem.  
 

3 

Jak jsou ostatní dveře (do soudních síní) široké?  800 mm  

 
Dveře do soudních síní jsou široké 800 mm, práh dveří má výšku 10 - 20 mm.  
 

4 

Jsou v budově bezbariérové toalety?  ANO  

 
V přízemí budovy ve vestibulu se nachází bezbariérové WC pro všechny návštěvníky budovy. Zde se nachází rovněž 
přebalovací pult. Další bezbariérová WC se nachází v každém patře budovy. Bezbariérová WC soudu jsou v 1NP a 3NP 
v neveřejných částech chodeb, tyto jsou řešeny doprovodem.  
Šířka dveří na bezbariérové WC u hlavního vchodu je 800 mm. V neveřejných částech, kde je přístup zajišťován doprovodem 
jsou šířky dveří 900 mm.  
WC místa – výška: 48,5 – 53 cm 
Boční madla u mísy – výška: 76 – 80 cm 
Umyvadlo – výška: 80 – 84 cm 
Zrcadlo nad umyvadlem ve výšce 119 cm – u hlavního vstupu polohovatelné o velikosti 54 x 39 cm  
(v neveřejných částech nepolohovatelné o velikosti 60 x 60 cm) 
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5 

Jaké jsou rozměry bezbariérového WC? (vhodné je zaslat foto toalety - směrem od dveří k WC míse) rozměry WC 
 

WC u hlavního vstupu 
WC 1NP v neveřejné části 
WC 3NP v neveřejné části 
 
Kabiny nejsou vybaveny nouzovou signalizací, osoba s postižením může v případě nouze kontaktovat 
justiční stráž na telefonním čísle: +420 572 523 232 
 

 

2530 x 2000 mm 
1480 x 2200 mm 
1650 x 2350 mm 

6 Jsou vstupní dveře a dveře bezbariérových WC opatřena madlem ve výšce cca 900 mm? ANO 

7 

Jsou vstupní turnikety nebo jiná bezpečnostní zařízení doplněna variantním přístupem (otvíravé dveře) 
pro osoby s pohybovým postižením? 

ANO 

Nejsou instalovány.      

 
8 
 

Je velikost půdorysu kabiny výtahu min. 1100 x 1400 mm? ANO  

Rozměry výtahu jsou 2180 x 1020 mm, šířka dveří 800 mm. Výtah má sklopné nerezové sedátko na pravé stěně, zrcadlo a 
madlo na čelní stěně, vstup i výstup je na všech podlažích z jedné strany. Výtah nemá hlasové oznámení pater ani popisky 
v Braillově písmu. Výtah není evakuační. V případě evakuace je nutno obrátit se na justiční stráž, která zajistí 
doprovod/přenos osoby po hlavním schodišti.   

9 Je šířka dveří výtahu min. 800 mm? ANO  

 
Sluchové postižení 
 

10 Je v soudních síních osazena indukční smyčka? NE 

11 Je u informací (resp. v recepci nebo u ostrahy) umožněn indukční poslech? NE 

12 Je možné si při jednání vybrat a zajistit tlumočení pro sluchově postižené? NE 

 
Zrakové postižení 
 

13 

Je v budově dodržen vizuální kontrast na schodištích? (Jde o kontrast každého prvního a posledního 
stupně v každém schodišťovém rameni oproti podlaze)  

ANO  

Vstup do budovy - do vstupního portálu je zabudován orientační hlasový majáček, který je informačním a orientačním 
zařízením pro nevidomé. Majáček pomocí akustického dálkově spouštěného hlášení usnadňuje nevidomým a slabozrakým 
osobám prostorovou orientaci. 
 

14 Je výtah vybaven akustickým výstupem a osazen popiskami v Braillově písmu? NE 
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B/ Vnější přístup k budově soudu 
 
Pohybové postižení 
 

15 
Je od nejbližších zastávek MHD bezbariérový přístup do budovy? Jde zejména o snížené nájezdy na 
chodníky) 

ANO 

16 

Je u budovy vyhrazené parkovací místo pro ZTP? ANO 

 
Vlakové nádraží a autobusová zastávka „žel. stanice“ se nachází cca 300 m od budovy. Autobusové nádraží se nachází cca 
700 m od budovy. Další autobusová zastávka „Smetanovy sady“ se nachází ve vzdálenosti cca 500 m. Trasy k budově jsou 
bezbariérové. 
Vyhrazené parkovací stání pro osoby ZTP se nachází 1x před budovou a dále u sportoviště ZŠ Unesco, na rohu ulic Kollárova 
a Svatováclavská. Dále je po předchozí domluvě možnost parkování ve dvorním traktu budovy, kde se nachází jedno vyhrazené 
parkovací místo pro osoby ZTP.  
 

17 

Je bezbariérový přístup do budovy hlavním vchodem?  ANO 

 
Přístup ke vstupu do budovy 
Z chodníku před hlavním vstupem, bezbariérově upraveny nájezdy.  
 
Vstup do budovy 
Hlavní vchod – vstup do budovy je z ulice Svatováclavská.  
 

18 

Je bezbariérový přístup do budovy jiným vchodem? (Jde o boční nebo zadní vchod, vjezd pro 
zásobování atd.) 

NE   

 
Pouze v případě poruchy hydraulické plošiny umožní justiční stráž vstup do budovy bočním vchodem přes dvůr  
z ulice Kollárovy.  Telefonní kontakt na justiční stráž +420 572 523 232 
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Příloha fotodokumentace 
 

 
Obr. 1 -  Hlavní vstup do budovy – ul. Svatováclavská 

 

 
Obr. 2 - Hydraulická plošina pro osoby na invalidním vozíku či s kočárkem 
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Obr. 3 – Ovládání hydraulické plošiny 

 
 

 
Obr. 4 - Výtah 
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Obr. 5 – Ovládací panel výtahu 

 

 
Obr. 6 – Bezbariérové WC u hlavního vstupu v 1. NP – celkový pohled  

(na pravé stěně sklápěcí přebalovací pult) 
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Obr.7 - Bezbariérové WC u hlavního vstupu v 1.NP 

 

 
Obr.8 - Bezbariérové WC v neveřejné části v 1. NP  
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Obr.9 - Bezbariérové WC v neveřejné části ve 3. NP 

 
 
 


